
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ  

ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 - 2024 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Το παρόν έντυπο περιγράφει τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε στο Σχολείο για το σχολικό έτος 

2023-2024. Για την αποφυγή ασκόπων επισκέψεων στις εγκαταστάσεις του Σχολείου, θα χρησιμοποιηθεί η 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του Σχολείου μας, «E-apply», στην οποία θα προσκληθείτε μέσω της γραμματείας της 

σχολικής μονάδας, να υποβάλλετε τα απαιτούμενα έγγραφα (είσοδος με κωδικό γονέων). Σε δεύτερο χρόνο, 

και εφόσον απαιτείται, οι Διευθύνσεις των αντίστοιχων σχολικών μονάδων θα επικοινωνήσουν μαζί σας για τον 

τρόπο συλλογής τους και σε φυσική μορφή. 

Σημειώνεται ότι εάν κάποια Ιατρικά Δικαιολογητικά έχουν αποσταλεί στην Ιατρική Υπηρεσία του ΕΕΙ, τα 

δικαιολογητικά αυτά θα πρέπει να καταχωρηθούν και στην εφαρμογή E-apply. 

 

Αποστολή μέσω της εφαμρογής E-apply  

έως 31/8/2023  

Προσκόμιση απαραιτήτως και σε 

φυσική μορφή 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή  

(Για εγγραφή στην α΄ Γυμνασίου). 

 

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

(α΄ Γυμνασίου) 

2. Για τους μαθητές που θα φοιτήσουν για πρώτη 

φορά σε Γυμνάσιο του Ε.Ε.Ι. Απολυτήριο 

Δημοτικού του μαθητή από το σχολείο στο 

οποίο φοιτούσε. 

 

 

• Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (Α’75) 

κάθε γονέα στην οποία να δηλώνεται η νόμιμη 

άσκηση της κηδεμονίας, αν ο  μαθητής είναι 

ανήλικος και η αποδοχή της ηλεκτρονικής 

ενημέρωσης για ζητήματα της πορείας 

φοίτησης του μαθητή, καθώς και η 

ηλεκτρονική διεύθυνση για την παραλαβή των 

ηλεκτρονικών μηνυμάτων ή ο αριθμός του 

τηλεφώνου στο οποίο θα αποστέλλονται τα 

SMS (άρθρο 9 παρ. Ε.1.β, ΥΑ 79942/ΓΔ4/2019). 

 

 

3. Ευκρινή Φωτογραφία και σάρωση των δύο 

όψεων του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας 

του εγγραφόμενου μαθητή/μαθήτριας. 

 

 

4. Για το μάθημα της κολύμβησης Πιστοποιητικό 

Δερματολογικής Εξέτασης. 

 

 

5. Για τη συμμετοχή στις Αντιπροσωπευτικές 

Ομάδες:  Ιατρική Βεβαίωση και 

προαγωνιστικός καρδιολογικός έλεγχος 

 

 

6. Για τους μαθητές που θα φοιτήσουν για πρώτη 

φορά σε Γυμνάσιο του Ε.Ε.Ι. Βιβλιάριο Υγείας ή 

 



άλλο στοιχείο από το οποίο να αποδεικνύεται 

ότι έχουν γίνει όλα τα προβλεπόμενα εμβόλια 

(όρος Β.1.2. – Εμβολιασμοί, των «Βασικών 

Κανόνων Φοίτησης & Σχολικής Ζωής Σχολικού 

Έτους 2023 - 2024» για τα Γυμνάσια και Λύκεια 

του Ε.Ε.Ι.) 

7. Σε περίπτωση μαθητών με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς / κηδεμόνες 

συνυποβάλλουν επιπρόσθετα γνωμάτευση 

από ΚΕΔΑΣΥ, ή άλλο αρμόδιο κρατικό φορέα 

(δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής). 

 

 

Διευκρινίσεις για τα απαιτούμενα Ιατρικά Δικαιολογητικά  

 

Ι. Γενικά 

(α) Οι γονείς οφείλουν να προσκομίζουν στην αντίστοιχη σχολική μονάδα, κατά την εγγραφή του στην 

Α΄ τάξη  Γυμνασίου  και στην  Α΄ τάξη  Λυκείου, το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). Το Ατομικό Δελτίο 

Υγείας έχει διάρκεια ισχύος τρία (3) σχολικά έτη. Αν δεν έχει κατατεθεί έως την έναρξη του σχολικού έτους, ο 

μαθητής δεν μπορεί να έχει ενεργό συμμετοχή στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

Αν επέλθει μεταβολή της κατάστασης υγείας ή των παραγόντων κινδύνου του μαθητή, κατά τη διάρκεια των 

τριών αυτών ετών, ο γονέας υποχρεούται να καταθέσει άμεσα νέο, επικαιροποιημένο ΑΔΥΜ στη σχολική 

μονάδα φοίτησης. 

Οι ειδικότητες των ιατρών που έχουν τη δυνατότητα κατάρτισης και συμπλήρωσης και την ευθύνη 

υπογραφής του ΑΔΥΜ είναι: 

• Έως και την ηλικία των δεκαέξι ετών οι παιδίατροι.  

• Για μεγαλύτερες ηλικίες των δεκάξι ετών δυνατότητα συμπλήρωσης των παραπάνω εγγράφων έχουν 

οι ειδικότητες των παθολόγων ή καρδιολόγων.  

• Κατ’ εξαίρεση συμπληρώνονται από παιδιάτρους εφόσον οι μαθητές παρακολουθούνται από ειδικές 

παιδιατρικές μονάδες για ασθένειες ειδικών νοσημάτων ή η βιολογική τους ωρίμανση αντιστοιχεί σε 

παιδική ηλικία. 

(β) Εμβολιασμός: 

Σύμφωνα με τον όρο Β.1.2. των «Βασικών Κανόνων Φοίτησης & Σχολικής Ζωής Σχολικού Έτους 2023 - 

2024» για τα Γυμνάσια και Λύκεια του Ε.Ε.Ι., στα τελευταία δεν εισάγονται παιδιά των οποίων ο εμβολιασμός 

παρουσιάζει ελλείψεις σύμφωνα με τις ισχύουσες συστάσεις της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών (Ε.Ε.Ε.) και 

το Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών (Ε.Π.Ε.), όπως εκάστοτε ισχύει.  

Κατά τη διαδικασία πρώτης εγγραφής του παιδιού γίνεται έλεγχος του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού ή άλλου 

στοιχείου στο οποίο αποδεικνύεται ότι έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια. Ο έλεγχος αυτός, εφόσον κριθεί 

απαραίτητο, μπορεί να πραγματοποιηθεί κατά τη διαδικασία εγγραφής ή τη φοίτηση σε οποιαδήποτε επόμενη 

τάξη.  

Στην περίπτωση κατά την οποία διαπιστωθούν ελλείψεις στον εμβολιασμό και για να μην υπάρξει 

κώλυμα στην ολοκλήρωση της εγγραφής του στο ΕΕΙ, καλούνται οι γονείς να προβούν άμεσα στους 

προβλεπόμενους δυνατούς εμβολιασμούς σύμφωνα με τις συστάσεις της Ε.Ε.Ε. και το Ε.Π.Ε. και να 

προσκομίσουν εκ νέου το Βιβλιάριο Υγείας, να προσκομίσουν πρόγραμμα μελλοντικών εμβολιασμών από τον 

ιατρό που παρακολουθεί το παιδί, στο οποίο περιγράφεται ότι ο εμβολιασμός του παιδιού θα ολοκληρωθεί 

βάσει του Ε.Π.Ε. εντός του τρέχοντος σχολικού έτους και να προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωσή τους στην οποία 

αναφέρεται ότι εντός του τρέχοντος έτους ο εμβολιασμός του παιδιού θα ολοκληρωθεί όπως προβλέπεται από 

το Ε.Π.Ε. Τα προαναφερόμενα κατατίθενται στην αρμόδια γραμματεία ή το ιατρείο της αντίστοιχης σχολικής 

μονάδας σε συγκεκριμένη ημερομηνία πριν την έναρξη των ηλεκτρονικών εγγραφών ή οποιαδήποτε άλλη 

ημερομηνία υποδειχθεί. Σε αυτά έχουν πρόσβαση η Διεύθυνση της σχολικής μονάδας και η Ιατρική Υπηρεσία 

του Κολλεγίου και φυλάσσονται ασφαλώς σε ηλεκτρονικό αρχείο, με ευθύνη του Διευθυντή της σχολικής 

μονάδας, έως το τέλος της φοίτησης του μαθητή και τηρώντας πάντοτε τις αρχές και τους κανόνες για την 

προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και των ευαίσθητων δεδομένων.  



Αν δεν υπάρξει συμμόρφωση με τη διαδικασία αυτή, τότε η εγγραφή του μαθητή δεν πραγματοποιείται. 

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης στις συστάσεις της Ιατρικής Υπηρεσίας του Ε.Ε.Ι. ή μη τήρησης, εκ μέρους 

των γονέων των ανεμβολίαστων ή ανεπαρκώς εμβολιασμένων μαθητών, του συμφωνημένου κατά τα 

ανωτέρω προγράμματος μελλοντικών εμβολιασμών, οι εν λόγω μαθητές δεν θα γίνονται δεκτοί για φοίτηση 

στα σχολεία του Ε.Ε.Ι. κατά το αμέσως επόμενο σχολικό έτος.  

Το παραπάνω, αφορά τόσο στα προβλεπόμενα εμβόλια όπως εντάσσονται στο Ε.Π.Ε. όσο και σε έτερα 

τυχόν εκτάκτως συστηνόμενα κατά περίπτωση από τις αρμόδιες αρχές δημόσιας υγείας εμβόλια, όπως 

ενδεικτικά σε περίπτωση επισήμως επιβεβαιωμένης επιδημικής έξαρσης ή ενόψει άλλων παραγόντων. 

(γ) Οι γονείς παιδιών με χρόνιο νόσημα, σοβαρή αλλεργία ή άλλο σοβαρό πρόβλημα υγείας οφείλουν να 

προσκομίζουν επιπλέον σχετική βεβαίωση από τον θεράποντα ιατρό του παιδιού και αναλυτικές οδηγίες για 

την αντιμετώπιση εκτάκτου περιστατικού που σχετίζεται με αυτό και ενδέχεται να συμβεί στο σχολείο. 

 

ΙΙ. Ιατρικά πιστοποιητικά για το μάθημα της κολύμβησης 

Για να συμμετέχει ο μαθητής στο μάθημα της κολύμβησης, οι γονείς οφείλουν να προσκομίζουν στην 

αντίστοιχη σχολική μονάδα, κάθε χρόνο, κατά την εγγραφή του στο νέο σχολικό έτος,  πιστοποιητικό 

δερματολογικής εξέτασης, το οποίο έχει διάρκεια ισχύος ένα (1) σχολικό έτος. Αν δεν έχει κατατεθεί έως την 

έναρξη του σχολικού έτους, ο μαθητής δεν μπορεί να έχει ενεργό συμμετοχή στο μάθημα αυτό. Οι ειδικότητες 

των ιατρών που έχουν τη δυνατότητα συμπλήρωσης και την ευθύνη υπογραφής του πιστοποιητικού 

δερματολογικής εξέτασης είναι οι δερματολόγοι, οι παιδίατροι ή οι γενικοί ιατροί. 

 

ΙΙΙ. Ιατρικά πιστοποιητικά για τη συμμετοχή στις Αντιπροσωπευτικές Ομάδες 

Για να συμμετέχει ο μαθητής στις Αντιπροσωπευτικές Ομάδες του Σχολείου και να λαμβάνει μέρος σε 

σχολικά πρωταθλήματα (Διασχολικούς αγώνες, Α.Σ.Ι.Σ., Νομαρχιακούς αγώνες –Πανελλήνια σχολικά 

πρωταθλήματα κ.α.), οι γονείς οφείλουν να προσκομίζουν στην αντίστοιχη σχολική μονάδα, κάθε χρόνο, κατά 

την εγγραφή του στο νέο σχολικό έτος, Ιατρική Βεβαίωση, η οποία έχει διάρκεια ισχύος ένα (1) σχολικό έτος. Οι 

ειδικότητες των ιατρών που έχουν τη δυνατότητα κατάρτισης και συμπλήρωσης και την ευθύνη υπογραφής της 

Ιατρικής Βεβαίωσης είναι οι παιδίατροι έως την ηλικία των δεκαέξι (16) ετών. Για ηλικία μεγαλύτερη των δεκαέξι 

(16) ετών, δυνατότητα συμπλήρωσης της Ιατρικής Βεβαίωσης έχουν οι παθολόγοι ή οι καρδιολόγοι. Ιατρικές 

Βεβαιώσεις υπογεγραμμένες από ιατρούς άλλων ειδικοτήτων ΔΕΝ γίνονται δεκτές.   

Επιπλέον, είναι επιθυμητή για όσους/ες μαθητές/τριες συμμετέχουν στα αγωνιστικά τμήματα ή σε αγώνες, η 

κατάθεση κατά την εγγραφή τους στο νέο σχολικό έτος Έκθεσης Προαγωνιστικού Καρδιολογικού Ελέγχου. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Έκθεση για τον Προαγωνιστικό Καρδιολογικό Έλεγχο που κατατίθεται, υπογράφεται 

αποκλειστικά από καρδιολόγο. 

 

Πληροφορίες για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων (ιατρικά δεδομένα), στη σχετική δήλωση 

ενημέρωσης, εδώ και στη Γενική Δήλωση Ενημέρωσης του Σχολείου, εδώ. 

 

Συνοπτικά, τα ιατρικά δικαιολογητικά ανά τάξη:  

• α' Γυμνασίου (ή κατά την πρώτη εγγραφή σε Γυμνάσιο του ΕΕΙ, αν γίνεται σε επόμενη τάξη):  

o Ατομικό Δελτίο Υγείας  

o Βιβλιάριο Υγείας Παιδιού ή άλλο στοιχείο, στο οποίο φαίνεται ότι έχουν γίνει όλα τα 

προβλεπόμενα εμβόλια  

• Όλες οι τάξεις Γυμνασίου:  

o Για το μάθημα της κολύμβησης: Πιστοποιητικό Δερματολογικής Εξέτασης  

o Για τη συμμετοχή στις Αντιπροσωπευτικές Ομάδες: Ιατρική Βεβαίωση και έκθεση 

προαγωνιστικού καρδιολογικού ελέγχου. 

 

Τα έντυπα μπορείτε να τα προμηθευτείτε από τις οικείες γραμματείες των σχολικών μονάδων ή να τα εκτυπώσετε 

από τους σχετικούς συνδέσμους. 

  

Σχετικά Αρχεία: 

https://www.athenscollege.edu.gr/why-join-us/campus-life/medical-care-first-aid/privacy-notice-medical
https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice


• Ατομικό Δελτίο Υγείας 

• Πιστοποιητικό Δερματολογικής Εξέτασης 

• Ιατρική Βεβαίωση 

• Προαγωνιστικός Καρδιολογικός Έλεγχος 

https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/adym.pdf?sfvrsn=8c47cc5a_2
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/dermacert.pdf?sfvrsn=1a1b80ef_2
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/medical-certificate.pdf?sfvrsn=f613e1ff_2
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/cardiology_test.pdf?sfvrsn=1c45c0e6_2

